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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
      για την παροχή Ταξιδιωτικών υπηρεσιών και υπηρεσιών διαμονής CPV: 63515000-2 

Ταξιδιωτικές Υπηρεσίες   

 
ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: Το ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ (Βασιλίσσης Σοφίας 

127, 11521 Αθήνα), Τηλέφωνο: 210 6412410, fax: 210 6412429, ιστοσελίδα: www.elidek.gr 

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: Συνοπτικός Διαγωνισμός. Η σύμβαση θα ανατεθεί στην πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει του 

συμπεριλαμβανόμενου στον προϋπολογισμό συνολικού διαχειριστικού κόστους. 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ: Αντικείμενο της σύμβασης  είναι  η παροχή ταξιδιωτικών και συναφών 

υπηρεσιών, οι οποίες  αφορούν: 1.Μετακινήσεις αεροπορικές, ακτοπλοϊκές, σιδηροδρομικές, 

οδικές, εσωτερικού και εξωτερικού 2.ξενοδοχειακές κρατήσεις για την διαμονή των μελών των 

επιτροπών αξιολόγησης και πιστοποίησης, των ανεξάρτητων αξιολογητών και 

εμπειρογνωμόνων, των μελών των διοικητικών οργάνων και του προσωπικού της 

αναθέτουσας αρχής που θα μετακινηθούν στο πλαίσιο των δράσεων αξιολόγησης αιτήσεων 

χρηματοδότησης και ερευνητικών προτάσεων και πιστοποίησης ερευνητικών έργων και των 

πάσης φύσεως δράσεων, ενεργειών και δραστηριοτήτων, δράσεων προβολής υποστήριξης 

και επικοινωνίας της οργάνωσης και  λειτουργίας  του ΕΛΙΔΕΚ. Η παρούσα αποτελείται από 

ένα (1) Τμήμα: «Ταξιδιωτικές Υπηρεσίες ήτοι μετακινήσεις και ξενοδοχειακές κρατήσεις»,  

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των εξήντα 

χιλιάδων ευρώ #60.000,00€# πλέον  ΦΠΑ :  #14.400,00€# ).  

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το 

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.) Η δαπάνη για την εν λόγω 

σύμβαση βαρύνει την σχετική πίστωση του τακτικού προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 

mailto:info@elidek.gr
http://www.elidek.gr/
ΑΔΑ: ΨΠΖ546Μ77Γ-ΜΧΘ



 

2018 του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. (ΑΔΑ: 6ΕΩΞ46Μ77Γ-ΚΔΨ & 6Δ9Κ4653ΠΣ-8Ψ5) και την 1η Τροποποίηση 

(ΑΔΑ: 63ΓΚ46Μ77Γ-ΛΩΞ, ΩΒΞΓ4653ΠΣ-494) 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει του συνολικά 

χαμηλότερου προσφερόμενου διαχειριστικού κόστους, το οποίο αναφέρεται και 

συμπεριλαμβάνεται στο σύνολο του προϋπολογισμού της παρούσας.  

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ: Η παραλαβή των παρεχόμενων 

υπηρεσιών γίνεται τμηματικά από επιτροπή παραλαβής στην έδρα της Αναθέτουσας Αρχής, 

Βασ. Σοφίας 127, Αθήνα. 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ : Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες με 

δυνατότητα παράτασης της εκτέλεσής της, χωρίς αύξηση του οικονομικού αντικειμένου, έως 

έξι (6) μήνες.  

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ: Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται 

η παροχή εγγύησης καλής εκτέλεσης, σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ. 1 β) του ν. 4412/2016, 

το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 5% επί της αξίας της σύμβασης, εκτός ΦΠΑ, και 

κατατίθεται πριν ή κατά την υπογραφή της σύμβασης.  

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 

σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών 

φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης,β) κράτος-

μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και 

κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα 

Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 

Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν 

στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 

συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 2. Οι 

ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν 

απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. 3. Στις 

περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της 

ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.   

ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 

Οι προσφορές θα πρέπει να υποβληθούν στην Αναθέτουσα Αρχή, το αργότερο μέχρι την  

Δευτέρα 10/12/2018 και ώρα 15:00μ.μ. 

ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 

Οι φάκελοι των προσφορών υποβάλλονται με κατάθεσή τους στο πρωτόκολλο του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ., 

Βασ. Σοφίας 127, Αθήνα. 

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την Τρίτη 11/12/2018 και ώρα 10 :00π.μ  στην έδρα 

της Αναθέτουσας Αρχής ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής Διαγωνισμού. 
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ΓΛΩΣΣΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα 

σε αυτές στοιχεία συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη 

μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα.  

 

ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν 

τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα (12) μηνών από την επόμενη της διενέργειας 

του διαγωνισμού. 

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ: Εναλλακτικές προσφορές και αντιπροσφορές δεν γίνονται 
δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
 
ΤΡΟΠΟΣ ΛΗΨΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ : 
Το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης θα είναι διαθέσιμο, στην ιστοσελίδα της 
αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση (URL) : www.elidek.gr ► Νέα ► Διαγωνισμοί 
Προμηθειών. 

 
 
 

Δρ. Νεκτάριος Νασίκας 
 
 
 
 

Διευθυντής του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ 
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